

A Webex legújabb csatornájának újdonságai Értekezletek – 44.9

2024. augusztus 20

Tartalom

Megnyitás hibákat	3
Megoldott hibák	3
Bug Keresés Eszköz	3

Megnyitás hibákat

Tekintse meg a táblázatot a Cisco Webex Meetings Suite csomag legújabb verzióinak nyitott és kijavított, ügyfél által talált hibáért. A megoldott hibalisták sorrendje a legújabb frissítéssel kezdődik.

Hiba száma	Súlyosság	Érintett termék területen	Leírás
CSCvh90269	3	Webex Meetings	A Képernyő elfehéritése funkció nem működik a Windows 10 operációs rendszerű eszközökön, ha a Felhasználói fiók felügyelete engedélyezve van.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Ha egy felhasználó Facebook-fiókja zárolva van, nem tud streamelni Webex értekezletek a Facebook Live-on.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	A webináriumok során, amikor egy előadó megosztja a képernyőjét, a résztvevők láthatják az előadónak megjelenő csevegési értesítéseket.

Megoldott hibák

Hiba száma	Súlyosság	Érintett termék területen	Leírás
CSCwm08689	3	Webex Meetings (Mac)	Kijavítottunk egy összeomlási problémát, amely akkor fordult elő, amikor az avatar nem lett teljesen letöltve.
	3	Webex Meetings (Mac)	Kijavítottunk egy összeomlási problémát, amely a következőhöz való csatlakozáskor lépett fel: RTL nyelv (arab).
	3	Webex Meetings (Windows és Mac)	Az NDI feed nem ad ki kimenetet, amikor a TP eszköz A kamera kikapcsol, majd újra bekapcsol.

Bug Keresés Eszköz

A nyitott és kijavított, az ügyfél által talált, 1–3 súlyosságú hibákat jelentjük. A felsorolt hibák részleteit megtalálhatja, és más hibákat kereshet a Cisco hibakereső eszközével. A Hibakereső használatával kapcsolatos további információkért lásd: [Hibakereső eszköz súgója](#).

A Cisco több mint 200 irodával rendelkezik világszerte. A címek és telefonszámok a Cisco weboldalán találhatóak: www.cisco.com/go/offices.

A termék dokumentációs készlete törekszik a torzításmentes nyelvhasználatra. A jelen dokumentációs csomag alkalmazásában az elfogultságmentesen azt a nyelvezetet értjük, amely nem jelent koron, fogyatékoságon, nemen, faji identitáson, etnikai identitáson, szexuális irányultságon, társadalmi-gazdasági státuszon és interszekcionalitáson alapuló megkülönböztetést. Kivételek lehetnek a dokumentációban a termékszoftver felhasználói felületén merevlemezre kódolt nyelv, a szabványos dokumentáció alapján használt nyelv, illetve egy hivatkozott harmadik féltől származó termék által használt nyelv miatt.

A Cisco és a Cisco logó a Cisco és/vagy leányvállalatainak védjegye vagy bejegyzett védjegye az Egyesült Államokban és más országokban. A Cisco védjegyek listájának megtekintéséhez lépjen a következő URL-címre: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Az említett harmadik felektől származó védjegyek a megfelelő tulajdonosok tulajdonát képezik. A partner szó használata nem jelent partneri viszonyt a Cisco és más vállalat között. (1721R)